

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

Г. ПЕРМЬ

12 3 ЯНВ 1974

Новости культуры

Спектакль

для металлистов

Выездной день театра состоялся в минувшую пятницу на Пермском заводе имени В. И. Ленина. Мотовилихинские металлисты стали в этот вечер гостями Пермского драматического театра, с коллективом которого завод связан договором о социалистическом сотрудничестве.

С приветственным словом перед началом спектакля обратился к зрителям главный режиссер театра засл. деятель искусств РСФСР И. Т. Бобылев, рассказавший о творческих заботах и планах коллектива. Затем гости посмотрели пьесу А. Софронова «Наследство».

И. ПЕТРОВ.